

Рецензия
на наглядно-дидактическое пособие «Времена года»
воспитателя МБДОУ д/с № 4
Жарких Ирины Анатольевны

Методическое пособие «Времена года» разработано воспитателем Ириной Анатольевной Жарких и предназначено для детей дошкольного возраста от 3 до 5 лет.

Автор акцентирует внимание на то, что пособие направлено на развитие игровых заданий и упражнений с учетом возрастных особенностей детей и соответствует требованиям ФГОС ДО.

Актуальность и педагогическая целесообразность данного пособия заключается в том, что оно имеет развивающие, обучающие и воспитывающие значения. Его можно использовать во всех образовательных областях. Пособие помогает решить главную задачу: формирование и закрепление знаний и представлений о сезонных изменениях в природе.

Основная идея пособия заключается в направлении на закрепления знаний и представлений об особенностях каждого времени года. Учит наблюдать за сезонными явлениями и изменениями в живой и неживой природе, закреплять понятие «весна», «лето», «осень», «зима», развивать умение ориентироваться во времени, мелкую моторику рук, наглядно-образное мышление, рассудительность и речь ребенка.

Пособие обладает практической значимостью. Оно позволит расширить и обогатить словарный запас, сформирует представление детей о чередовании времен года. Воспитатель научит детей классифицировать, сравнивать, находить сходство и различие, ребенок с легкостью сможет рассказать о характерных признаках каждого времени года.

Методическая разработка И.А. Жарких обеспечивает теоретические и практические основы образовательного процесса, может служить методическим пособием для воспитателей и родителей.

03.08.20г.

Директор МКУ «ИМЦ»



Т.А. Подбуцкая

Рецензия
на сборник игр «Двухцветный квадрат Воскобовича»
воспитателя МБДОУ д/с №4
Жарких Ирины Анатольевны

Сборник игр «Двухцветный квадрат Воскобовича» создан на основе технологии В.В. Воскобовича. Методическое пособие разработано воспитателем Ириной Анатольевной Жарких и предназначено для использования в работе с детьми от 3-7 лет. Количество страниц-12.

Автор акцентирует внимание на то, что пособие направлено на развитие индивидуальной и коллективной работы каждого воспитанника и соответствует требованиям ФГОС.

Актуальность и педагогическая целесообразность пособия «Двухцветный квадрат Воскобовича» заключается в развитии познавательного интереса, пространственного мышления, внимания, логики, умения сравнивать и анализировать.

Основная идея пособия заключается в знакомстве с геометрическими фигурами (квадратом, прямоугольником и треугольником), умении различать геометрические фигуры, определять их свойства и размеры. Воспитанники знакомятся с геометрическими понятиями: угол, диагональ, сторона, центр.

Сборник игр обладает практической значимостью и является средством развивающего обучения, предполагает использование современных технологий: технологии организации коллективной творческой деятельности, коммуникативных технологий, игровых технологий.

Пособие апробировано в МБДОУ д/с №4 на воспитанниках 3-7 лет и может быть рекомендовано для использования педагогами дошкольных организаций образования, а также родителями в совместной деятельности с детьми.

25.08.2020г.

Директор МКУ «ИМЦ»



Т.А. Подбущая

**Рецензия на дидактическое пособие бизиборд «Чудо-дерево»
воспитателя МБДОУ д/с № 4
Жарких Ирины Анатольевны**

Дидактическое пособие бизиборд «Чудо-дерево» создано на основе разработанной методике педагогом М. Монтессори и предназначено для использования в работе с детьми младшего дошкольного возраста.

Автор акцентирует внимание на то, что пособие направлено на формирование познавательных действий, становления сознания, развитие любознательности и познавательной мотивации, соответствует требованиям ФГОС.

Актуальность и педагогическая целесообразность данного бизиборда заключается в формировании умений и навыков, является универсальным материалом для развития у детей логического мышления, памяти, творческого воображения и способствует воспитанию волевых и нравственных качеств: целеустремленности, самостоятельности.

Основная идея развивающего пособия заключается в развитии мелкой моторики пальчиков рук, активной речи, мышления, усидчивости. В процессе игры у детей закрепляются представления о свойствах предметов, ребенок учится самостоятельно решать различные задачи, видеть свои ошибки, исправлять их. Также в процессе деятельности у детей улучшается настроение и снимается напряжение.

Методическое пособие обладает практической значимостью. Бизиборд «Чудо-дерево» безопасен, поэтому может использоваться как для индивидуального, так и для коллективного пользования детьми под присмотром взрослого.

Представленное пособие интересно для педагогов дошкольного образования и рекомендовано для применения в практической деятельности другим дошкольным образовательным учреждениям.

03.09.2017
Директор МКУ «ИМЦ»



Т.А. Подбуцкая